



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 11 (57) 27 июня 2024 года

Распространяется бесплатно

◆ Государственный праздник

Днём России июнь согрет

В городском округе ЗАТО Свободный отметили главный праздник страны – День России. В этот день также прошла благотворительная акция в поддержку участников специальной военной операции



В День России жители Свободного собрались во Дворце культуры, чтобы отметить этот знаменательный праздник вместе. В холле и танцевальном зале была организована благотворительная ярмарка в поддержку земляков, которые участвуют в СВО. Здесь были представлены изделия ручной работы, которые подготовили ученики и педагоги школы №25. Также в ярмарке приняли участие Детский клуб «Капитошка», студия семейных праздников «Мир чудес» и волонтерское движение «Шьём для наших96». Меньше чем за час почти все товары ярмарки были раскуплены, а денежные средства были переданы в поддержку участников СВО. Позже в зрительном зале состоялся концерт, который, пожалуй, запомнит каждый пришедший в этот вечер. Всех участников мероприятия поприветствовал Глава городского округа Александр Иванов, который подчеркнул важность государственного праздника.

12 июня символизирует становление современной российской государственности и неразрывную связь многовековых традиций нашей страны. На праздничном концерте были представлены творческие номера. Яркие выступления создали праздничную атмосферу, наполненную музыкой, танцами, художественным творчеством и патриотизмом.

Запоминающимся моментом вновь стало выступление девушек из волонтерского движения «Шьём для наших 96». Участницы исполнили музыкальную композицию «Время мужчин», зрители аплодировали стоя, со слезами на глазах.

Праздник Дня России в городском округе ЗАТО Свободный оставил светлые и тёплые воспоминания у всех его участников. Это был день, наполненный гордостью за нашу страну, уважением к тем, кто служит ей, и надеждой на будущее. Пусть же эти моменты счастья и торжества будут источником вдохновения для нас всех и напоминанием о том, что вместе мы сильны, а наша Россия – велика и неповторима.



Подготовила Марина Торопова

◆ Сфера медицины

С Днём медицинского работника

В преддверии профессионального праздника люди в белых халатах принимали поздравления



Профессия медика – одна из самых важных и востребованных в мире. Каждый из нас периодически обращается к врачам за советом и помощью. Каждый понимает, что от качественных медицинских услуг зависит здоровье, а иногда и жизнь человека. Если обычный человек спасает чужую жизнь, то его чествуют как героя, вручают награду, о нём пишут в газетах. Для медицинского работника спасение людей является ежедневной тяжёлой работой.

16 июня в России отметили День медицинского работника, в преддверии этого дня во Дворце культуры «Свободный» прошло торжественное мероприятие. Глава муниципалитета Александр Иванов поздравил медицинских сотрудников с профессиональным праздником и пожелал им терпения, успехов в работе и конечно, здоровья.

В торжественной обстановке работникам здравоохранения были вручены почётные грамоты и благодарственные письма. Среди награждённых как молодые специалисты, так и те, кто посвятил медицине многие годы жизни.

Поздравила коллег и главный врач Городской больницы ЗАТО Свободный Елена Саломатина. Тёплыми словами Елена Викторовна описала почти каждого своего сотрудника и пожелала им никогда не выгорать на работе.

День медицинского работника – один из самых почитаемых профессиональных праздников в нашей стране. Невозможно представить цивилизованный мир без специалистов в белых халатах. И было бы совершенно несправедливо отрицать титанический труд медицинского персонала, который ежедневно борется за жизнь и здоровье больных людей.

Дорогие медицинские работники! Ваш труд невозможно переоценить — вы спасаете жизни людей! Так пусть же у вас самих никогда не будет повода обращаться к коллегам. Здоровья вам и всего самого доброго!

Подготовила Марина Торопова



◆ Городские подробности

Своих не бросаем!

Проект «Шьем для наших» объединил сотни неравнодушных горожан, которые готовы поделиться своим теплом и заботой с солдатами-земляками. Кто-то делает выкройки, кто-то шьет, кто-то помогает доставлять материал, кто-то печатает этикетки, упаковывает готовые вещи

Волонтерский штаб «Шьем для наших 96» широко известен не только в городском округе, но и далеко за его пределами. Ежедневно девчонки встречаются здесь, чтобы в буквальном смысле слова «обогреть теплом» наших земляков. На добровольных началах школьники, молодые мамы, девушки, женщины пенсионеры шьют термобелье, флисовые кофты, футболки, балаклавы, вяжут носки, которые в холодные зимние дни и ночи согревают ребятам ноги и берегут здоровье. Дополнительно изготавливают маскировочные сети, блиндажные свечи, сладкие подарки для бойцов. А совсем недавно в штабе появились новые направления.

Теперь девушки делают сублимированные супы, каши, жаркое, отшивают тактические одеяла «Невидимки – антидроны», делают маскировочные сети и накидки «Леший». Кроме этого новшество проекта - «Сухой душ». Это комплект из губки, пропитанной специальным моющим составом, и одноразового полотенца из нетканого материала. Чтобы освежиться, достаточно добавить на губку немного воды, помять в руке до образования пены. Потом протереть ею кожу, а следом вытереться одноразовым полотенцем.

Женский батальон точно знает, что именно на данный момент требуется мужчинам на фронте, так как имеет непосредственную связь с теми, кто сейчас защищает Родину.

Все отшитые изделия передаются «из рук в руки», через близких и знакомых людей непосредственно на передовую.

Группа «Шьем для наших 96» работает как единый отлаженный механизм. Но умелых рук швей не хватает, поэтому здесь будут очень рады помощникам. А если вы готовы оказать материальную помощь, сделать это можно по реквизитам:

Финансовая помощь принимается только на карту Чазова Светлана Владимировна

По номеру телефона +7 902 586 2980

Карта СБ 4276160988899945

Вся отчетность о поступлениях и списаниях средств на нашем счету, совершенно прозрачна и всегда доступна. Спасибо вам за то, что вы с нами #ШьемДляНаших96 #СвоихНеБросаем

Уважаемые свободчане! Наши мужья, братья, отцы очень нуждаются в помощи и поддержке. Давайте будем помнить об этом. Только вместе, объединившись, мы сможем что-то сделать. Мы ждем наших близких живыми и здоровыми, молимся за них и конечно всё будет хорошо!



Подготовила Марина Торопова

◆ Городские подробности

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня 1941 года, 83 года назад в 4 часа утра началась самая разрушительная, жестокая и кровопролитная из всех войн - Великая Отечественная война. В одночасье разрушились надежды миллионов семей, были поломаны судьбы целых поколений. Память о тех грозных годах, как и неутраченная скорбь, навсегда останется в наших сердцах.

Накануне памятной даты состоялась акция «Свеча памяти» в которой приняли участие жители городского округа.

22 июня у памятника Неизвестному солдату прошел траурный митинг в память о воинах, отдавших свои жизни за свободу своей Родины.

В этот День памяти и скорби мы склоняем головы перед всеми погибшими в жесткой схватке с врагом, перед поколением советских людей, принесших нам Победу и подаривших нам будущее. Мы этого никогда не забудем и не позволим забыть никому!



◆ Сфера благоустройства

Ремонт дороги по улице Лесная

В муниципалитете продолжается ремонт дорог.

На этот раз работы ведутся у многоквартирных жилых домов 1, 2, 3, 4, 10, 23, 35, 49



Состояние дорог – тема, которая одинаково интересует и автомобилистов, и пешеходов. В первую очередь потому, что именно от этого зависит безопасность участников дорожного движения.

В рамках заключенного муниципального контракта подрядной организацией выполняются работы по ремонту дорожного полотна на ул. Лесная от КПП «Пальма» до ВАИ. Важность выполнения вышеуказанных работ обусловлена не только высоким износом асфальтового покрытия, но и участием населения городского округа в проведенном опросе по выбору приоритетного участка ремонта дороги.

На сегодняшний день произведены демонтаж старого покрытия и укладка первого слоя дорожного полотна. При установлении благоприятных условий будет произведена укладка второго слоя дорожного полотна и отсыпка обочин.

После завершения работ по ул. Лесная подрядчик приступит к завершению ремонта дороги по ул. Ленина.

Глава городского округа выражает благодарность всем неравнодушным жителям за участие в обсуждении вопросов развития городского округа.

Подготовила Марина Торопова



**Администрацией городского округа
ЗАТО Свободный с 1 по 10 июля 2024 года
объявляется прием заявлений на отдых детей
в загородных оздоровительных лагерях
Свердловской области.**

В лагерь при санатории «Руш» с 16 июля 2024 по 05 августа 2024 направится 10 несовершеннолетних.

Оздоровительное учреждение находится в г. Нижний Тагил, близкое расположение которого является преимуществом для родителей, впервые отправляющих детей на отдых за пределы городского округа. Лагерь предлагает своим юным посетителям отдых на природе и чистый воздух. Летом у детей здесь особенно насыщенная жизнь: соревнования, занятия в кружках, дискотеки и многое другое.

С 5 по 25 августа 2024 года 30 ребят направятся в лагерь «Маян». Детский оздоровительный лагерь расположен в черте города Талица, п. Маян. На экологически чистой территории, где вокруг красивая природа, чистый сосновый воздух, пение птиц и плавающие утки. Климат в зоне оздоровительного лагеря мягкий, ровный. Лагерь располагается в 2-х этажном корпусе, включающий спальня, спортивный, игровой, медицинский и столовый блоки.

Заявление можно подать в кабинете 210 администрации с 13.00 до 15.00 часов с понедельника по пятницу.

Также администрация городского округа напоминает о недопущении направления детей в оздоровительные организации, не включенные в реестр организаций отдыха и оздоровления детей Свердловской области или других регионов Российской Федерации.



По всем возникающим вопросам обращаться по тел. 8-34345-5-84-92 или каб. 210 администрации.

◆ Короткие новости

15 июня сотрудники Детской школы искусств приняли участие в Форуме филармонических собраний Свердловской области.

Делегация из Свободного побывала на Форуме впервые. Директор Свердловской государственной академической филармонии - Александр Колотурский вручил филармоническому собранию Свободного Благодарственное письмо за успешный старт в Национальном проекте «Культура». Позже для участников состоялся концерт, на котором играл Уральский молодёжный симфонический оркестр под управлением Дмитрия Филатова.

К слову, руководством Свердловской государственной филармонии принято решение о проведении трансляции заключительного концерта в рамках фестиваля «Безумные дни» в Екатеринбурге!

«Безумные дни» - открытый портал в мир классической музыки. Единственный в России трёхдневный марафон, который будет проходить в Екатеринбурге с 27 по 30 июня 2024 года с утра до ночи, включает в себя 120 концертов. Подробно ознакомиться с информацией о проведении фестиваля «Безумные дни» можно на официальном сайте Свердловской государственной филармонии.

30 июня, воскресенье, в Виртуальном концертном зале в Детской школе искусств по адресу ул. Ленина, д. 5 в 20:30 часов прямиком из Сада Вайнера состоится прямая онлайн трансляция концерта в одном отделении. Вход свободный.



2024 год объявлен Президентом Российской Федерации В. В. Путиным Годом семьи. В детской библиотеке Дворца культуры «Свободный» для девочек и мальчиков из пришкольного лагеря прошла литературно-игровая программа «Под семейным зонтиком».

В ходе мероприятия ребята узнали много нового и интересного, дружно участвовали в конкурсах и забавных увлекательных играх. Отгадали загадки от Бабушки-Загадушки. Приняли участие в сказочной викторине «Жили-были сказочные семьи», ведь в сказках тоже есть папы и мамы, братья и сёстры, дедушки и бабушки. В ходе конкурса «Строим счастливый семейный дом» девочки и мальчишки построили дом своей мечты. Для строительства которого, они взяли «кирпичики» со словами: здоровье, улыбка, добро, любовь, счастье. В заключение мероприятия в теплой и дружественной обстановке был сделан вывод: дружбою семья крепка, и любовью - на века.

18 июня глава города Александр Иванов принял участие в заседании Совета по развитию местного самоуправления при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе с участием глав городов - членов Ассоциации муниципальных образований «Города Урала», на котором обсудили национальные цели развития Российской Федерации.

Главными вопросами стали: сохранение населения, укрепление здоровья и повышение благополучия граждан, поддержка семей, реализация потенциала каждого человека, развитие его талантов, воспитание патриотической и социально ответственной личности, комфортная и безопасная среда для жизни, развитие туризма в малых городах, опыт, проблемы муниципалитетов и пути их решения при реализации национальных проектов, роль национальных проектов в решении экологических проблем городов.

Реализация национальных целей - это масштабная, планомерная работа, направленная на повышение благополучия граждан, в том числе жителей нашего городского округа. Командой администрации ведется большая работа по реализации национальных проектов и программ, с учетом специфики территории, делая жизнь людей в нашем городке лучше.



Подведены итоги Всероссийского открытого дистанционного конкурса по авиа-киберспорту 2024 «Легендарный штурмовик Ил-2». СЮТ в конкурсе представляли Гвоздович Иван и Рябков Григорий (руководитель - педагог дополнительного образования Першин Д.Н.). По итогам двух этапов конкурса ребята награждены дипломами:

- Рябков Григорий – диплом лауреата 2 степени;
- Гвоздович Иван – диплом лауреата 3 степени.

Всего в конкурсе приняли участие 88 ребят, все участники заносятся в информационную систему «Ресурс об одаренных детях», что предоставляет им возможность претендовать на бесплатные и льготные путевки во Всероссийские детские центры «Смена», «Орлёнок», «Сириус» и другие. Поздравляем ребят, желаем дальнейших побед!

